
 

 

SAŽETAK POLITIKE SKRBNIŠTVA SREDSTAVA KLIJENATA 

INCREMENTUM d.o.o. 

 

POHRANA KRIPTOIMOVINE KLIJENATA 

Način pohrane 

Društvo pohranjuje kriptoimovinu klijenata u tzv. vrućim elektroničkim novčanicima (engl. “hot wallets”) i 
tzv. hladnim novčanicima (engl. “cold wallets”). 

Pohrana kriptoimovine u vrućim elektroničkim novčanicima 

Društvo pohranjuje kriptoimovinu svojih klijenata u vrućim elektroničkim novčanicima na uglednim 
trgovačkim platformama koje su pribavile odgovarajuće odobrenje za pružanje usluga povezanih s 
kriptoimovinom na temelju odredbi Uredbe MiCA. 

Društvo sredstva klijenata pohranjuje na računima koje na trgovačkim platformama iz prethodnog stavka 
otvara u svoje ime, pri čemu mora pozicije kriptoimovine pojedinih klijenata voditi odvojeno za svakog 
klijenta u Registru iz 3. poglavlja ove Politike. 

Kriptoimovinu čiji je vlasnik samo Društvo Društvo pohranjuje u vrućim novčanicima na trgovačkim 
platformama na kojima ne pohranjuje kriptoimovinu klijenata. 

Pohrana kriptoimovine u hladnim elektroničkim novčanicima 

Društvo pohranjuje kriptoimovinu svojih klijenata u hladnim elektroničkim novčanicima, koji predstavljaju 
uređaje za pohranu kriptografskih ključeva. Pristup tim kriptografskim ključevima zaštićen je višeslojnim 
modelom zaštite. 

U hladnim elektroničkim novčanicima koji sadrže sredstva klijenata Društvo ne pohranjuje vlastitu 
kriptoimovinu. 

Pohrana novčanih sredstava klijenata 

Društvo novčana sredstva klijenata pohranjuje na posebnom fiducijarnom računu otvorenom kod kreditne 
institucije sa sjedištem u Republici Sloveniji. 

Opis glavnih operativnih i IKT rizika povezanih sa skrbništvom sredstava klijenata 

Glavni operativni rizici pri skrbništvu kriptoimovine uključuju gubitak pristupa sredstvima, neovlašteni 
pristup, izloženost uređaja povezanih s internetom, pogreške u upravljanju hladnom pohranom, interne 
zlouporabe ili pogreške, tehničke kvarove sustava te neadekvatan odgovor na sigurnosne ili tehničke 
incidente. 

 

VOĐENJE REGISTRA I PROVOĐENJE UPISA 

Registar kriptoimovine klijenata 

Društvo u vezi s kriptoimovinom klijenata koja se nalazi u njegovu skrbništvu vodi registar pozicija otvoren 
u ime svakog klijenta, koji odgovara pravima svakog klijenta na kriptoimovinu (u daljnjem tekstu: Registar).  

Sadržaj Registra 

U Registru Društvo za svakog klijenta i drugog nositelja prava vodi njegov račun, u okviru kojeg su 
obuhvaćeni sljedeći podaci: 

a) podaci koji se odnose na identifikaciju klijenta (npr. ime i prezime, adresa stalnog prebivališta itd.); 
b) podaci u vezi s ugovorom klijenta; 
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c) podaci u vezi sa sredstvima klijenta; 

d) podaci o trenutku izvršenja kupnje i prodaje sredstava klijenta; i 

e) drugi podaci koji se zajedno nalaze u odgovarajućim tablicama. 

 

POSLOVANJE S RAČUNIMA KLIJENATA 

Otvaranje računa klijenta 

Društvo za klijenta otvara račun u Registru na temelju pisanog ugovora sklopljenog između Društva i 
klijenta. 

Društvo za klijenta otvara račun u Registru na temelju pisanog ugovora sklopljenog između Društva i 
klijenta. 

Ako je račun otvoren kao račun klijenta, Društvo ima pravo pretpostaviti da klijent ostvaruje prava iz 
kriptoimovine na takvom računu za vlastiti račun. 

Ako je račun otvoren kao fiducijarni račun, Društvo ima pravo pretpostaviti da klijent ostvaruje prava iz 
kriptoimovine na takvom računu za račun jedne ili više drugih osoba. 

Upis kriptoimovine u korist računa klijenta 

Klijent stječe prava iz kriptoimovine kada se ta kriptoimovina upiše u korist njegova računa. 

Upis kriptoimovine na teret računa klijenta 

Upisom kriptoimovine na teret računa (brisanje s računa) prestaju sva prava nositelja računa iz te 
kriptoimovine. 

Društvo upisuje kriptoimovinu na teret računa ako izvrši njezin prijenos. 

Prestanak postojanja kriptoimovine 

Društvo također upisuje kriptoimovinu na teret računa ako predmetna kriptoimovina prestane postojati. 

Ako Društvo zauzvrat za određenu kriptoimovinu, koju je zbog njezina prestanka upisalo na teret računa, 
primi zamjensku kriptoimovinu, zamjenska kriptoimovina upisuje se u korist računa. 

Isplata novčanih sredstava 

Višak sredstava klijenta isplaćuje se na fiducijarni bankovni račun isti dan kada se sredstva oslobode na 
trgovačkoj platformi. 

Evidentiranje događaja 

Društvo je dužno u Registru zabilježiti svaki događaj koji bi mogao stvoriti ili promijeniti prava klijenta. 

 

OSTVARIVANJE PRAVA IZ KRIPTOIMOVINE 

Općenito 

Društvo u vezi s kriptoimovinom koja se vodi na računima za račun klijenata, prema vlastitoj diskreciji, 
ostvaruje prava iz kriptoimovine u odnosu prema obveznicima. 

Društvo klijentima što je prije moguće osigurava sve informacije o operacijama u vezi s kriptoimovinom za 
koje je potreban odgovor klijenata. U tu svrhu Društvo je u svojem informacijskom sustavu uspostavilo 
sustav upozorenja za obavijesti koje prima od trgovačkih platformi na kojima se nalaze sredstva klijenata. 
Nadalje, Društvo je uspostavilo sustav obavještavanja klijenata unutar aplikacije 
mojracun.incrementum.si, putem koje klijente obavještava o svim operacijama za koje je potreban njihov 
odgovor. Klijenti su o primitku takve obavijesti unutar navedene aplikacije obaviješteni i putem elektroničke 
pošte. 
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Novčane isplate 

Novčane iznose primljene od obveznika na temelju kriptoimovine Društvo isplaćuje na novčani račun 
klijenta na čijem je računu predmetna kriptoimovina evidentirana na dan presjeka takve isplate. 

Nositelju računa novčane isplate isplaćuju se umanjene za eventualne iznose poreza i drugih davanja koje 
je Društvo dužno obračunati, obustaviti i platiti prilikom isplate. 

Glasačka prava 

Društvo je ovlašteno prema vlastitoj diskreciji ostvarivati glasačka prava koja proizlaze iz kriptoimovine 
evidentirane na računu klijenta. 

Društvo nije dužno klijentu dostavljati godišnja izvješća, poruke namijenjene nositeljima kriptoimovine, 
obavijesti ili druge dokumente odnosno informacije koje se odnose na bilo koju radnju izdavatelja 
kriptoimovine. 

Promjene prava 

Kada dođe do promjena temeljne tehnologije distribuirane knjige ili bilo kojeg drugog događaja koji bi 
mogao stvoriti ili promijeniti prava klijenta, klijent ima pravo na svu kriptoimovinu ili sva prava koja su 
novostvorena na temelju i u opsegu pozicija klijenta u trenutku takve promjene ili događaja, osim ako važeći 
ugovor koji su klijent i Društvo sklopili prije te promjene ili događaja izričito ne određuje drukčije. 

KOMUNIKACIJA 

Nalozi 

Nalog nositelja prava prema Društvu proizvodi učinak samo ako ga daje nositelj prava ili osoba ovlaštena 
postupati u ime nositelja prava pri davanju takvih naloga, te ako je nalog dan putem aplikacije 
mojracun.incrementum.si. 

Društvo se može s pojedinim klijentom dogovoriti o davanju naloga u drugačijem obliku. 

Obavijesti Društva 

Ako nastanak neke posljedice u vezi s ovim pravilima ovisi o obavijesti Društva nositelju prava, smatra se 
da je nositelj prava takvu obavijest primio ako mu ju je Društvo dostavilo putem odgovarajuće elektroničke 
veze (npr. putem aplikacije mojracun.incrementum.si). 

Izvješća o pozicijama 

Društvo klijentu najmanje jednom svaka tri mjeseca te na zahtjev predmetnog klijenta dostavlja izvješće o 

pozicijama kriptoimovine evidentirane u ime tog klijenta (u daljnjem tekstu: Izvješće o pozicijama). Izvješće o 

pozicijama klijentu se dostavlja u elektroničkom obliku. U Izvješću o pozicijama navedena je predmetna 

kriptoimovina, njezino stanje, njezina vrijednost te izvršeni prijenosi kriptoimovine u relevantnom razdoblju. 

 

Trzin, 3.11.2025 

 

INCREMENTUM d.o.o. 

Tilen Repar, direktor 
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